500 — LKS Przepompownia 1
Dane przepompowni Zbiornik
Maksymalny doptyw sciekow 11,80 [ m3/h] Nazwa zbiomnika B, D=1200
Rzedna terenu 235,17 [m] 51 i
i . N Rzedna pokrywy zbiornika 23537 [m]
Konstrukcja Nieprzejazdowa Rzedna posadowienia zbiornika 231,75 [m]
Rzedna rurociagu ttocznego 233,87 [m] Wysokos¢ zbiomika 362[m]
Rzedna odbiornika 22536 [m] Srednica zbiornika 1,20 [m]
Cisnienie w odbiorniku (kolektorze) 0,00 [ MPa] Rzedna alarmowa 232,97 [m]
Doptywy 1 2 3 4 Rzedna gémego poziomu sciekow 232,82[m]
r T Rzedna dolnego poziomu sciekow 232,30 [m]
Srednica [mm] 20 . a . Rzedna dna zbiornika 231,90 [m]
Rzedna dna [m] 232,97 = = z Zapas alarmowy 015[m]
Kat[°] 90 - - - Wysokosé retencyjna (robocza) 052[m]

: N N N N Objetosé retencyjna 0,59 [m3]
Wymiagilmm) Czas napetniania 2,15 [ min]
KatBeta [ °] 2 5 & . Liczba pomp 2[-]
Wymiar B [mm] 2 - 2 2 Dopuszczalna liczba wiaczen 12,52 [1/h]

Typ pompy: 80 PZM 1.1/SZ-4
Nominalne parametry pompy Rzeczywiste parametry pracy
Wydajnosé 25,20 [m3/h] 1 pompa 2 pompy
Podnoszenie 6,00 [m] Wydajnosé pompowni 15,25 15,63 [m3/h)
Moc 1,10 kW] Wydajnos¢ pompy 15,25 7,81 [m3/h]
Obroty pompy 1415 [obr/min] Wysokosé podnoszenia 7,06 7,66 [m]
Moc 1 pompy pobierana z sieci 1,13 0,97 [kW]
Wymagane parametry pompy Sprawnosé agregatu 0,26 0,17 [-1
Czas pompowania 7,36 9,29 [min]
Wydajnosé 14,40 [m3/h] Liczba wiaczen 9,02 4,51 [1/h]
Podnoszenie 5,55 [m] Zuzycie jednostkowe energii 0,0744 0,1247 [kWh/m3]
Koszt jednostkowy 0,0223 0,0374 [zt/m3]

Elementy uktadu ttocznego

Wydajnos¢ obliczeniowa Q = 15,25 [m3/h] Pracuje 1 pompa
Lp. Nazwa elementu llosé Srednica wew.[mm] Opoér [m] V przepl. [m/s]

0 Fionsu 1 80,00 0,14 0,84

1 Rura PE100 czarna PN10 90 1295 79,2 13,68 0,86
Wydajnos¢ obliczeniowa Q = 15,63 [m3/h] Pracuja 2 pompy
Lp. Nazwa elementu llos¢ Srednica wew.[mm] Opoér [m] V przepl. [m/s]

0 Pion80 2 80,00 0,04 0,43

1 Rura PE100 czarna PN10 90 1295 79,2 14,27 0,88
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Typ pompy:
80 PZM 1.1/SZ-4

Nominalne parametry pompy

Wydajnosé 25,20 [m3/h]
Wysokosé podnoszenia 6,00 [m]
Wymagane parametry pompy
Wydajnosé 14,40 [m3/h]
Wysokos¢ podnoszenia 5,55 [m]

Rzeczywiste parametry pracy

Wydajnos¢ pompy 15,25 [m3/h]
Wysokosé podnoszenia 7,06 [m]
Moc pobierana z sieci 1,13 [kW]
Sprawnosé agregatu 0,26[-]
Hydraulika

S - o swobodnym przeptywie

Parametry silnika

Typ silnika SBg90S-4/PZSB
Moc znamionowa 1,10 [kW]
Obroty znamionowe 1415 [obr/min]
Napiecie 400([V]

Prad znamionowy 2,66 [A]
Wspéiczynnik mocy 0,80[-1]

Sprawnos¢ silnika 0,75[-1]




500 — LKS Przepompownia 1

Zbiornik : B, D=1200

Konstrukcja : (Nieprzejazdowa)

WEAZ
]

E = e A V =7 e l 235,17 / Rzedna terenu

g

235,37 / Rzedna pokrywy
L

Doplywy
1 2 3 4

Srednica [mm] 200 - - -

: Rzedna dna [m] | 232,97 = - ]

Kat[°] 90 - . -

3,62 ] Wymiar A [mm] 5 = ¥ ]
KatBeta [ °] - - - -

200 ' Wymiar B [mm] - - - .

1
231,90 / Rzedna dna

L*l— O KOO0 .5 231,75 / Rzedna posadowienia
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1,20

WYLOT
—pe-  UWAGA:

1) Katy polozenia kroécow doptywu liczone
zgodnie z ruchem wskazowek zegara od
krééca wylotu (tlocznego)

2) Rzedna kroéca "Doplyw 1" stanowi dana
uwzgledniana w algorytmie wymiarowania
zbiornika




